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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Zijn er in Maastricht ook parkeergarages of andere gebouwen gebouwd volgens het principe van  
een breedplaatconstructie? 
 
Antwoord 1: 
Ja. 
 
 
Vraag 2: 
Wanneer heeft de gemeente Maastricht in de aflopen jaren onderzoek laten uitvoeren naar  
constructieveiligheid vloerenonderzoek dit naar aanleiding van het instorten van parkeergarages? 
Zo niet, is het college voornemens een Constructieveiligheid vloerenonderzoek te laten uitvoeren bij 
alle boven- en ondergrondse parkeergarages? 
 
Antwoord 2: 
Er zijn geen onderzoeken naar de constructieveiligheid van vloeren voor specifiek parkeergarages 
uitgevoerd. Wel is naar aanleiding van het instorten van de garagevloer in Eindhoven in 2017 een 
algemene onderzoeksplicht afgegeven voor gebouwen met breedplaatvloeren door het Ministerie 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties. Dat heeft destijds drie gevallen opgeleverd waarbij 
herstel- dan wel lastbeperkende maatregelen zijn getroffen. Aanvullend daarop is in 2020 een 
verdiepende onderzoeksplicht voor gebouwen met breedplaatvloeren afgegeven. In verband met de 
omvang van dit onderzoek is deze verplichting afgegeven voor gebouwen in de hoogste 
risicocategorie CC3. Deze zijn in Maastricht echter niet aanwezig.  Naar aanleiding van het instorten 
van de parkeergarage in Nieuwegein wachten wij de zorgvuldige beoordeling vanuit het Rijk en de 
Minister af. Indien die aanleiding geeft tot het instellen van een onderzoeksplicht specifiek voor 
parkeergarages zullen wij daar uiteraard uitvoering aan geven. Daarnaast wordt wel dit jaar 
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begonnen met de risicocategorie CC2 gebouwen met breedplaatvloeren, dit is het vervolg op de 
eerdere onderzoeksplicht van 2020.   
 
 
Vraag 3: 
Welke grootschalige boven- en ondergrondse parkeergarages kent de gemeente Maastricht? Graag  
ontvangen wij één opsomming van eigenaren, ontwerpers, bouwers en wie procesverantwoordelijk 
was? 
 
Antwoord 3: 
Een dergelijk overzicht is niet voorhanden. Deze opsomming alleen biedt ook geen nader inzicht in 
de constructieve veiligheid. Bij elke vergunningsaanvraag voor een parkeergarage of bouwwerk met 
parkeergarage wordt de constructieve veiligheid zorgvuldig getoetst. Tijdens de bouw wordt door 
inspecteurs gecontroleerd of de bouw conform de vergunning wordt uitgevoerd. Dit laat onverlet dat 
de eigenaar verantwoordelijk is en blijft voor de veiligheid van een gebouw.  
 
 
Vraag 4: 
Wanneer zijn alle grootschalige parkeergarages in de gemeente Maastricht bouwkundig 
gecontroleerd op het specifieke risico van instorten? Zijn alle grootschalige boven- en of 
ondergrondse parkeergarages in de gemeente Maastricht veilig bevonden? 
Graag een datum, wie heeft het bouwkundig onderzoek uitvoerend en onderbouwt met het volledig  
bouwkundig rapport Constructieveiligheid vloerenonderzoek. 
 
Antwoord 4: 
Er zijn geen specifieke controles uitgevoerd naar de constructieve veiligheid van parkeergarages. 
Wel is onderzoek verricht naar gebouwen met breedplaatvloeren, zie het antwoord vraag 2. 
Zoals in het antwoord bij vraag 3 is aangegeven wordt de constructieve veiligheid zorgvuldig getoetst 
bij elke vergunningsaanvraag en vinden tijdens de uitvoering inspecties plaats om te controleren of 
de bouw conform vergunning wordt uitgevoerd.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 
 
 


